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                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                                                                                                    

                                                                            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΤΤΙΚΗΣ                               ΠΕΡΙΛΗΨΗ: 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ                               «Γυμναστήριο Φιλοθέης   » 
 Ν.Π.Δ.Δ.     Ο.Κ.Α.Π.Α.                                                                        
 
ΑΡ.  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ:    19/2013                                          ΑΡ. ΠΡΩΤ: 1699/1.8.2013 
ΑΡ.  ΑΠΟΦΑΣΗΣ:83 /2013  
 
 

Π  Ρ  Α  Κ  T  I  Κ  O         19/ 2013 
Συνεδρίαση  Διοικητικού  Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»                            
   του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού 

  
Σήμερα 31 Ιουλίου    2013   ημέρα Τετάρτη    και ώρα 14.00 μ.μ συνεδρίασε  το  Δ.Σ.του Ν.Π.Δ.Δ.«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού,  μετά  από  
την  αρ.  πρωτ. 1630/26.7.2013 πρόσκληση  της  Προέδρου  του  Ν.Π.Δ.Δ.  Ελένης Λάβδα,  που  επιδόθηκε 26.7.2013  σε  όλα  
τα  μέλη  σύμφωνα  με τις  διατάξεις  του  Ν.  3463/2006. 
 
         Σ  Υ  Ν  Θ  Ε  Σ  Η         Σ  Υ  Μ  Β  Ο  Υ  Λ  Ι  Ο Υ  

1. ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ                                                  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
2. ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ                                                 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
3.  ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ     ΜΕΛΟΣ 
4. ΒΑΚΙΡΤΖΗ  ΤΙΤΙΚΑ                                             ΜΕΛΟΣ 
5. ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                           ΜΕΛΟΣ  
6. ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ                                                       ΜΕΛΟΣ 
7. ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                             ΜΕΛΟΣ 
8. ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ                                          ΜΕΛΟΣ 
9. ΠΑΤΣΗ ΕΛΕΝΗ                                                  ΜΕΛΟΣ 
10. ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                       ΜΕΛΟΣ 
11. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ                               ΜΕΛΟΣ 

Διαπιστώθηκε  η  νόμιμη  απαρτία  γιατί  παραβρέθηκαν από  τα ένδεκα (11)μέλη   τα οχτώ  μέλη (8) 
Απόντος  των   κ :Χαλαζωνίτη Δημήτριο , Ράπτη Ζωής  και  Ελευθερίου Σταματίνα .  
Στην  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Ν.Π.Δ.Δ.  Κίτσου Ελένη,   
για  την  τήρηση  των  πρακτικών.  
 
   
    H    Πρόεδρος  παρουσία  και  των  μελών  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  για  συζήτηση  και  λήψη  απόφασης στα  
παρακάτω  θέματα  της  ημερήσιας  διάταξης: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  83/2013 
 
ΘΕΜΑ  5ο  . : Ώρες λειτουργίας του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης κατά τις ημέρες Σάββατο και Κυριακή . 

 

Η  Πρόεδρος λέγει : 
Σύμφωνα με το κανονισμό λειτουργίας, που ψηφίστηκε με την υπ’ αρ. 30/18-4-2003 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού 
Γυμναστηρίου Φιλοθέης «Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ» βάσει του υπ΄αριθ   1362 ΦΕΚ Β’ της 18-10-2001, «Το Σάββατο και τις αργίες, οι 
ώρες λειτουργίας καθορίζονται από 8:00 – 20:00 και την Κυριακή από 8:00 – 14:00, για την διεξαγωγή αγώνων όλων των 
πρωταθλημάτων. 
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Στα πλαίσια της προσπάθειας για όσο το δυνατόν καλύτερη και επαρκέστερη παροχή υπηρεσιών προς τους χρήστες όλων των 
κατηγοριών (μεμονωμένους χρήστες, ομάδες, σχολεία κ.λ.π.)  είχε καθιερωθεί  η λειτουργία του Δημοτικού Γυμναστηρίου τις ανωτέρω 
ημέρες και ώρες ανεξάρτητα από το αν υπήρχε αγωνιστική δραστηριότητα ή όχι. Έτσι υπήρχε σταθερό πρόγραμμα προπονήσεων και 
διάθεσης των χώρων στο κοινό, εφόσον δεν υπήρχαν αγώνες. 
Δυστυχώς οι παρούσες εργασιακές συνθήκες , σε συνδυασμό με το μειωμένο προσωπικό, δεν επιτρέπουν πια την κάλυψη των 
εργασιακών αναγκών και ωραρίων τις ημέρες αυτές.  Όμως, λαμβάνοντας υπόψη και τις ανάγκες των πολιτών, των ομάδων και των 
σχολείων για άθληση – προπόνηση κατά το Σαββατο-Κύριακο, προτείνω το ωράριο για το Σάββατο να οριστεί από τις 9:00 – 17:00 
ανεξάρτητα από το αν διεξάγονται αγώνες ή όχι. Η δε Κυριακή θα διατίθεται εφεξής όπως ορίζεται από τον κανονισμό μόνο για αγώνες, 
κατά τις ώρες που είναι ορισμένοι οι αγώνες αυτοί. Σε αντίθετη περίπτωση το Γυμναστήριο θα είναι κλειστό. 
  

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει σχετικά.  
 
 

                                    ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου  

                                     ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

Εγκρίνει για το γυμναστήριο της Φιλοθέης  το ωράριο για το Σάββατο να οριστεί από τις 9:00 – 17:00 ανεξάρτητα από το αν 

διεξάγονται αγώνες ή όχι. Η δε Κυριακή θα διατίθεται εφεξής όπως ορίζεται από τον κανονισμό μόνο για αγώνες, κατά τις ώρες που είναι 
ορισμένοι οι αγώνες αυτοί. Σε αντίθετη περίπτωση το Γυμναστήριο θα είναι κλειστό. 
  

 
 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων η Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ                                                     ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

  ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 

          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 19ης Συνεδρίασης 
Του Διοικ. Συμβουλίου Της 31.7.2013 
 
           Φιλοθέη  31.7.2013 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
                ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 


